Технологическая карта организации совместной деятельности  с детьми
	Цель
	определения степени достижения результатов обучения, закрепления знаний, умений и навыков по образовательной программе «Физическое воспитание»


	

	Задачи 
	Образовательные: 

· Совершенствовать технику общеразвивающих упражнений.
· Совершенствовать технику основных движений (ходьбу, бег, прыжки, ползание, лазание, ловлю мяча  и т.д.), добиваясь естественности, лёгкости, точности, выразительности их выполнения.
· Закреплять умение ориентироваться и выбирать нужный способ подлезания в подвижной игре «Мышеловка».
Воспитательные:

· Воспитывать навыки сотрудничества, сотворчества со сверстниками и взрослым.

· Формировать умения слушать друг друга, свободно общаться.

· Воспитывать чувство ответственности, внимательное отношение друг к другу.
Развивающие:

· Развивать ловкость и глазомер в упражнениях с мячом.
· Развивать перекрёстную координацию в ползании по- пластунски, в лазание по гимнастической стенке.
· Развивать двигательно-координационные способности  средствами подвижных игр.



	Этапы совместной деятельности


	Деятельность педагога
	Деятельность детей, выполнение которой приведет к достижению запланированных результатов
	Планируемый результат
 

	Вводная часть.


	«Равняйсь! Смирно! Здравствуйте ребята!»

- Ребята! Сегодня у нас праздник. 7 апреля - Всемирный день здоровья!!! И занятие у нас с Вами будет необычное. Мы побываем в стране здоровья, выполним все задания, и покажем, чему мы научились за этот год. 
- Ну что, ребята отправляемся в стану здоровья???

«Группа на право! В обход по залу, по тропинке здоровья, шагом марш!»

- На нашем пути появились препятствия:

- тропинка становится уже, идём на носках,

- подул сильный ветер,

- перешагиваем через высокую траву,

- впереди непроходимый лес, идём на корточках,

- а теперь перед нами ущелье, будем продвигаться боком

- впереди видна поляна здоровья, ускоряемся

- шагом

«Группа, через середину зала в три колонны шагом марш», 


	Построение в одну шеренгу

Диалог с детьми.

-ходьба обычная, на носках,

- на пятках
-ходьба с высоким подниманием колена

-ходьба низким приседом, руки на колени
-бег боком приставным шагом (правым, левым) 

- медленный бег

-восстановление дыхания
Перестроение в три колонны
	Построение в одну шеренгу.

Умение

ходить и бегать разными способами, согласуя движения рук и ног, дыхание,

сохраняя правильную осанку. 

Умеют выполнить перестроения, соблюдать интервалы во время движения

	Основная часть 


	«Ребята, в стране здоровья все занимаются спортом, давайте, и мы с вами начнём заниматься с разминки»
Общеразвивающие упражнения:

1. «Гантели вверх» 

2. «Гантели к плечам» 

3.  «Гантели в сторону»
4. «Хлопок по коленом» 

5. «Приседания»

6. «Солдатик»

Основные виды движений:

Ребята, чтобы оказаться в стране здоровья необходимо преодолеть несколько препятствий. Попасть в страну можно поймав, не уронив большую витаминку. Для этого мы с вами будем ловить витаминку, и бросать ее обратно.
1. «Мяч капитану» Капитан бросает мяч ребёнку, он ловит его и возвращает воспитателю. Ребенок становится в конец колонны. Игра продолжается, пока все не выполнят задание.
Молодцы ребята, теперь попав в страну здоровья мы покажем нашим гостям чему мы научились на занятиях по физкультуре.

2. Полоса препятствий
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3. Подвижная игра «Мышеловка»

Инструктор предлагаем детям разделиться на две команды, девочки становятся мышами, а мальчики образуют хоровод и становятся «мышеловкой»
	Перестроение в две шеренги
Ловля и бросок мяча двумя руками от груди.

· Лазанье по гимнастической стенке

· Прыжки на двух ногах через скакалку

· Ползание по – пластунски

· Равновесие на гимнастическом бревне.
· Подтягивание на скамье

· Подлезание в обруч

Мальчики образуют хоровод и во время движения произносят слова «Ах, как мыши надоели, развелось их просто страсть, всё погрызли, всё поели, всюду лезут вот напасть». После этих слов дети поднимают руки сомкнутые в замок, считают «Один, два, три». В это время девочки должны проскользнуть под «мышеловкой». Мальчики же опускают, руки и ловят наших мышей. Все пойманные мыши встают в хоровод.
	Принимают правильное исходное положение, 

Правильная техника выполнения упражнений.

Знают названия упражнений

Умеют перебрасывать мяч друг другу двумя руками от груди
Умеют лазать по гимнастической стенке чередующимся шагом с выполнением перехода с пролёта на пролёт вверху

Умеют прыгать на двух ногах боком с продвижением вперёд

Умеют ползать, используя перекрёстную координацию и не задевая препятствий разной высоты.
Сохраняют равновесие при перемещении по узкой поверхности, ходьба с выполнением задания.
Подтягиваются на скамье руками из положения -  лёжа на животе

Дети знают и выполняют правила  игры. Соблюдают технику безопасности



	Заключительная часть
	Вот ребята и подходит к концу  наше путешествие в страну здоровья. Давайте возвращаться. 
Игра малой подвижности «Иголочка и ниточка»

«Ребята, вот мы с вами и на месте. Строимся в одну шеренгу»

Вам понравилось путешествие? Поздравляю вас с праздником с Всероссийским днём здоровья!!!

Давайте будем прощаться.

До свидания!

Направо! За направляющим шагом марш! 


	Дети образуют одну цепочку и не расцепляя рук проходят за «Иголочкой» все путь.
Построение в одну шеренгу, конец занятия.

	Дети двигаются, соблюдая дистанцию и не расцепляя рук.

Умение оценивать процесс и результат коллективной деятельности
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